

# 扼能源技术咽喉 抽离金融血液

## 美欧宣布对俄追加制裁，分析师认为新制裁可能形成显著影响

美国和欧洲 29 日宣布对俄罗斯追加制裁，涉及金融、军售、敏感技术出口等领域。美国《纽约时报》认为，美欧这次联手制裁旨在打击俄罗斯开发新油气资源的长期能力，瞄准俄罗斯政府主要财源。

### 打击能源未来

这次制裁措施超越原先的金融和军售范畴，加入阻止俄罗斯获得西方油气勘探技术的内容。《纽约时报》分析，此举不为禁止俄罗斯现有油气生产，但为俄罗斯的能源未来蒙上阴影。

俄罗斯正把能源勘探触角伸向北极、深海和页岩储备。过去20年间，能源行业为俄罗斯经济发展和地缘政治崛起作出巨大贡献。据《纽约时报》数字，俄罗斯日均产油量大约1050万桶，为世界主要产油国之一。

### 扼住技术咽喉

美国外交学会能源分析师迈克尔·利维说：“西方能源企业的最大优势仍是技术，

这就是新制裁可能形成显著影响的原因。”

他说：“中国企业无法插手，取代美国企业输出页岩气技术。他们或许能提供人力和财力支持，但无法填补技术领域。”

对俄敏感技术出口措施出台之际，正值俄罗斯处于北极、深海和页岩储备开发的起始阶段。俄罗斯现在开发的油气资源集中在西伯利亚地区，总有枯竭的一天。多家西方企业正与俄罗斯合作扩大资源开发。

俄罗斯石油公司原计划数周内与美国埃克森美孚公司携手开发北极喀拉海。英国石油公司则持有俄罗斯石油公司 19.75% 股份，5 月与后者签署成立合资公司的协议，计划勘探伏尔加—乌拉尔地区的页岩气资源。

### 抽离金融血液

在遏制俄罗斯能源业发展前景的同时，

美欧并未停止抽离俄罗斯金融血液。相反，新制裁加剧俄罗斯企业融资困境。

据美国彭博新闻社数据，自 1998 年摆脱债务违约以来，俄罗斯从国际资本市场获得至少 6000 亿美元债务和股票融资。

彭博社报道，俄罗斯企业面临价值约 1650 亿美元的美、欧货币计价债券和 1000 多亿境外银团贷款有待偿还。过去 15 年间，俄罗斯通过出售美国等国家的存托凭证融资超过 400 亿美元。

美国火鸟管理公司创始人之一伊恩·黑格说，与俄罗斯关系友好的银行难以弥补如此巨大的资金缺口。

黑格说：“俄罗斯人并未表现出，愿意以折扣向外国人提供自身能源，所以难以看到就很大规模协议的条款达成一致。”

## 头发缠住方向盘 妙龄女车祸殒命

意大利女郎卡泰丽娜·阿尔泽塔日前与哥哥彼得罗驾车外出时，因长发缠住方向盘，致使她逆行撞上对面正常行驶的车辆。这场车祸导致一死三伤，其中卡泰丽娜在送医后伤重不治。



卡泰丽娜

彼得罗现年 21 岁，卡泰丽娜的人生轨迹则永远停在了 19 岁。兄妹俩住在意大利北部的蒙特雷阿莱-瓦尔切利纳镇。事发时车辆行驶在蒙特雷阿莱至圣马蒂诺-迪坎帕尼亚的路上。

当时是卡泰丽娜驾车。据彼得罗回忆，她打开车窗透透气，不料一阵强风吹来，让她的一头长发缠在方向盘上。在卡泰丽娜手忙脚乱试图拉出头发时，车辆驶入逆行方向。恰好对面有车子驶来，两辆车发生相撞。

卡泰丽娜和彼得罗所乘轿车变形严重，救援人员经破拆才把他们救出来。卡泰丽娜在送医后不治，彼得罗虽然保住性命，但需截肢。

英国《镜报》29 日援引彼得罗的话报道，事发时他和卡泰丽娜的精神状况都挺好，强风致使头发缠住方向盘是意外，车速很快让卡泰丽娜来不及反应。

兄妹俩的父亲米歇尔·阿尔泽塔说，事后查看车子，头发缠得很紧。

据新华社

### ■ 相关新闻

美国总统贝拉克·奥巴马 29 日宣布对俄罗斯实施进一步制裁，但否认美俄迎来“新冷战”的说法。

欧洲联盟与美国当天分别宣布对俄实施制裁，涉及俄罗斯金融、能源和军事领域。路透社报道，这是西方国家迄今就乌克兰危机对俄施压的最严厉举措。

奥巴马说，新制裁会对俄经济产生重要影响，促使俄停止支持乌克兰东部民间武

## 奥巴马：美俄没有“新冷战”

装。不过，制裁并不意味着美俄之间的“新冷战”，“只是一个特定议题，与俄罗斯不愿承认乌克兰可以自主选择自身道路相关”。

路透社分析，美俄关系因乌克兰危机持续恶化，倒退至“濒临”冷战的状态。

一天前，美国政府认定俄方违反冷战期间签署、旨在销毁和禁止中短程导弹的《中导条约》。白宫官员没有提供这一指控的细节，只是要求与俄方立即就这一议题

展开对话。但白宫发言人乔希·欧内斯特称，俄方回应迄今“完全难以让人满意”。

尽管如此，奥巴马政府仍不愿向乌克兰提供包括致命性武器在内的军事援助，认为乌政府军装备强于民间武装。

支持制裁措施的共和党联邦参议员马尔科·鲁比奥 29 日说，希望美国及欧洲盟友向乌克兰政府提供军事援助，以回应俄罗斯对乌克兰构成的持续压力。综合新华社

**2014 宁波购物节** 畅享购物·夏遇惊喜  
Ningbo Shopping Festival 8.1-8.17

**建行60周年庆**  
暨2014宁波购物节盛大开幕

刷卡有理，龙卡助力  
缤纷美食，尽在龙卡  
龙卡畅行，自在天地  
九元观影，视觉盛宴  
绿色出行，龙卡相伴  
龙卡分期，好礼相送

中国建设银行  
客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

**欢迎体验建行社保卡**  
金融账户预授权诊间结算

中国建设银行  
客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

为缓解我市医保参保人员门诊就医排队缴费难，实现一张卡一次性完成就医结算，建行与宁波市医保中心合作推出社保卡金融账户预授权诊间支付，首先在宁波市第一医院和宁波市第二医院试运行，可在人工收费窗口、门诊诊疗室和自助服务终端实现社保卡上的医保支付与个人现金支付同步结算。

**(一) 简易流程图:**  
到银行办理社保卡金融账户预授权功能—医院刷卡—医生诊疗、结算—医保化验、检查、取药。

**(二) 具体流程:**  
**第一步: 激活社保卡中的金融账户**  
社保卡卡面有“中国建设银行”标志的参保人员携带本人身份证和社保卡原件，到建设银行宁波金大市营业网点激活社保卡中的金融账户，并留下可以接收短信的手机号码。  
**第二步: 设置金融账户医保预授权资金**  
通过建设银行宁波金大市营业网点、建行微生活(life.ccb.com)、微信搜索“中国建设银行”、个人网银、手机银行、医院内的自助终端(即将开通)等多种方式办理社保卡金融账户医保预授权业务，授权额度指定预授权资金，专门用于就医时现金部分支付(请见建行宣传册)。  
**第三步: 社保卡诊间(或自助)结算**  
参保人持社保卡到医院就诊，医生完成诊疗后，通过医生工作台上的社保卡读卡器进行医保支付与个人现金支付同步结算(也可在医院自助终端上办理)。无需到收费窗口排队缴费，需要医保发票的参保人员，可在离院时到门诊收费专门窗口打印。